



PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA MECÂNICA
CENTRO TECNOLÓGICO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

Retificação EDITAL 001/2025

PROCESSO SELETIVO PPGEM 2025/01

CURSO: MESTRADO EM ENGENHARIA MECÂNICA

Retificação número de vagas do edital:

Onde se lê:

Total de vagas do Processo Seletivo: 38 vagas

Leia-se:

Total de vagas do Processo Seletivo: 39 vagas

Onde se lê:

ANEXO B - LISTA DE PROJETOS E VAGAS

	Título do projeto	Responsável	VAGAS
12	CFD Industrial	MARCIO FERREIRA MARTINS	1

Leia-se:

ANEXO B - LISTA DE PROJETOS E VAGAS

	Título do projeto	Responsável	VAGAS
12	CFD Industrial	MARCIO FERREIRA MARTINS	2